

# Posudek oponenta bakalářské práce

**Autor/Autorka** Kateřina Veselá  
**Název práce** Urbanistické hodnocení vývoje a stavu zvoleného území a návrh změn  
**Studijní obor** Územní plánování  
**Oponent práce** Ing. Klára Salzmann, PhD.

## Splnění cílů práce:

nadstandardně  velmi dobře  splněny  s výhradami  nebyly splněny

## Odborný přínos práce:

nové výsledky  netradiční postupy  zpracování výsledků z různých zdrojů  shrnutí výsledků z různých zdrojů  bez přínosu

## Matematická (odborná) úroveň:

vynikající  velmi dobrá  průměrná  podprůměrná  nevyhovující

## Věcné chyby:

téměř žádné  vzhledem k rozsahu přiměřený počet  méně podstatné, větší množství  podstatnější, větší množství  závažné

## Grafická, jazyková a formální úroveň:

vynikající  velmi dobrá  průměrná  podprůměrná  nevyhovující

## Slovní hodnocení a dotazy:

Předmětem bakalářské práce studentky Kateřiny Veselé je návrh změn koncepčního využití pro zpracování Nového územního plánu obce Štěnovický Borek. Návrhu předcházelo studium podkladů a analýza vývoje a současného stavu území obce. Během studia podkladů byly zjištěny potřeby obce, které jsou vyhodnoceny a řešeny návrhem změn ve využití území. Navržené změny ve využití území jsou v souladu se skutečným stavem území a podporují udržitelný rozvoj obce. Obsahem práce byla také kontrola stavu různých podkladů pro územní plánování, jako jsou například údaje v katastru nemovitostí. Studentka využila velmi dobré znalosti místních poměrů a svými postřehy a návrhy doplnila stávající územní plán, který vypracoval atelier Ing. aut. arch. Pavla Valtra v Plzni. Obsahové zpracování odpovídá stanoveným cílům práce. Bakalářská práce upřesňuje řadu údajů a dat včetně nepřesností katastrálních údajů. Po formální stránce je práce vypracovaná přehledně, rozsah práce je dostatečný, jazyková stránka je výborná, správnost citací a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, příloh je také vyhovující. Celkový dojem z práce je velmi dobrý, práce je vypracovaná standardně, přináší řadu podnětných myšlenek.

Práci doporučuji – ~~nedoporučuji~~ uznat jako kvalifikační (nehodící se škrtněte).

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm chvalitebně.

Datum, jméno a podpis:

10. červen 2014, Klára Salzmann

*Klára Salzmann*